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BZP.38.382-46.12.19 Jastrzębie - Zdrój, 19.11.2019 r. 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego 
na Świadczenie usługi transportu sanitarnego BZP.38.382-46.19 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ 
 ZMIANA TREŚCI SIWZ Z DNIA 19.11.2019 r. 

 
W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz 
wprowadza do SIWZ następujące zmiany: 

 
Odnosząc się do treści Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (dotyczy Pakietu 1) 

Pytanie nr 1  
Odnośnie pkt I.9.  Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu, iż czas i kilometry liczone będą od 
wyjazdu zespołu ze stacji do powrotu do stacji? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 2 
Odnośnie pkt I.13. Czy Zmawiający dopuszcza zmianę zapisów  mówiących o naliczaniu czasu 
realizacji oraz przebytych kilometrów usługi w przypadku sytuacji, gdy Wykonawca po otrzymaniu 
zlecenia i dojechaniu do miejsca rozpoczęcia transportu nie może wykonać świadczenia objętego 
umową z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego  z naliczania przebytych kilometrów oraz  
czasu związanego z przejazdem od Zamawiającego do siedziby Wykonawcy na zapis, iż czas i 
kilometry liczone będą od wyjazdu zespołu ze stacji i  do powrotu do stacji? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 3 
Odnośnie pkt III. Czy Zamawiający może zrezygnować z zapisu dotyczącego noszenia 
identyfikatorów przez pracowników Wykonawcy? Personel wchodzący w skład zespołu posiada 
umundurowanie zgodne z Pozp. Ministra Zdrowia z dnia 18.10.2010r. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść szczegółowego opisu 
przedmiotu zamówienia dotyczącego pakietu nr 1 stanowiącego załącznik nr 1a do SIWZ w 
następujący sposób: 
Zmienia zapis pkt III ppkt 2 z: 
Pracownicy Wykonawcy oraz inne osoby wykonujące czynność na rzecz Zamawiającego powinny być 

odpowiednio ubrani i nosić identyfikatory 

 
na: 
Pracownicy Wykonawcy oraz inne osoby wykonujące czynność na rzecz Zamawiającego powinny być 

odpowiednio ubrani. 

 
Odnosząc się do treści Wzoru Umowy 
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Pytanie nr 4 
Odnośnie §5. pkt. 9. Czy Zamawiający może odstąpić od tego zapisu lub wprowadzić zapis o 
pokryciu różnicy kosztów transportów? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 5 
Odnośnie §5. pkt. 10. Czy Zamawiający dopuszcza umieszczenie zapisu, iż nie zapłacenie Faktury 
VAT przez Zamawiającego może skutkować rozwiązaniem w trybie natychmiastowym umowy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 6 
Odnośnie §6. pkt.1.d. Czy Zamawiający może doprecyzować zapis: „W przypadku nie 
 wywiązania się z obowiązku Wykonawcy określonego w §5 ust. 10 Zamawiający  naliczy karę 
umowną w wysokości 2 % wartości umowy brutto. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 7 
Odnośnie §7. pkt. 4.Prosimy o doprecyzowanie zapisu: „ Wykonawca odpowiada za wszelkie szkody 
wyrządzone Zamawiającemu w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonywaniem 
niniejszej umowy ( odpowiedzialność kontraktowa) oraz za szkody wyrządzone Zmawiającemu lub 
osobom trzecim przy jej wykonywaniu ( odpowiedzialność deliktowa), a w tym za szkody 
wyrządzone przez osoby działające pod jej kierownictwem- jak za działania i zaniechania własne. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 8 
Odnośnie §9.pkt.1 Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z zapisu „ W razie trzykrotnego 
powtórzenia się sytuacji, o której mowa w § 5 ust.9 w przeciągu miesiąca kalendarzowego, 
Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy ze skutkiem natychmiastowym. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 9 
Odnośnie §10.pkt.1. Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z zapisu” W przypadku, o którym mowa 
w §5 ust. 9, Zamawiający ma prawo zlecić wykonanie usługi innemu podmiotowi, oraz pełną jego 
wartością obciążyć Wykonawcę”. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 

Odnosząc się do treści Wzoru Umowy Powierzenia Przetwarzania Danych Osobowych 
Pytanie nr 10 
Przedstawiona umowa ma charakter zbyt ogólnikowy, tym samym nie spełnia części z wymagań jakie 
przewiduje RODO względem treści umowy o powierzenie danych mianowicie: 
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a) Nie określono w niej rodzajów danych, które są powierzane (wymóg z art. 28 ust. 3 zdanie 1 
RODO) 

b) Nie określono w niej kategorii osób, których dane dotyczą (wymóg jw.) 
b) Nie określono charakteru przetwarzania (wymóg jw) 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść umowy powierzenia 
przetwarzania  danych osobowych  stanowiącej załącznik nr 6 do SIWZ w następujący sposób: 
Zmienia zapis§ 2 z: 

§ 2 

Powierzenie przetwarzania danych 
1. Dla potrzeb realizacji usług, opisanych w Umowie Właściwej lub zleconych do realizacji w innej 

formie, Administrator powierza Podmiotowi przetwarzającemu przetwarzanie danych osobowych w 

zakresie niezbędnym do realizacji ww. usług.  

2. Niniejsza Umowa stanowi polecenie przetwarzania w rozumieniu art. 28 ust. 3 lit. a) RODO. 

3. Administratorem danych powierzanych w związku z realizacją Umowy Właściwej jest Administrator. 

Podmiot przetwarzający przetwarza powierzone dane osobowe wyłącznie na rzecz Administratora i w 

celu wskazanym przez Administratora.  

 
na: 

§ 2 

Powierzenie przetwarzania danych 
1. Dla potrzeb realizacji usług, opisanych w Umowie Właściwej lub zleconych do realizacji w innej 

formie, Administrator powierza Podmiotowi przetwarzającemu przetwarzanie danych osobowych w 

zakresie niezbędnym do realizacji ww. usług.  

2. Niniejsza Umowa stanowi polecenie przetwarzania w rozumieniu art. 28 ust. 3 lit. a) RODO. 

3. Rodzaj danych osobowych, kategorie osób, których dane dotyczą, jak również przedmiot, czas trwania 

oraz charakter i cel przetwarzania danych osobowych są wskazane w załącznikach do Umowy 

Właściwej (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) 

a) Załącznik nr 1a 

b) Załącznik nr 1b 

c) Załącznik nr 1c 

4. Administratorem danych powierzanych w związku z realizacją Umowy Właściwej jest Administrator. 

Podmiot przetwarzający przetwarza powierzone dane osobowe wyłącznie na rzecz Administratora i w 

celu wskazanym przez Administratora.  

 
W związku z powyższym Zamawiający dołącza do niniejszego pisma: 

 
- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowiący Załącznik nr 1a do SIWZ - Pakiet nr 1 po 

zmianach z dnia 19.11.2019 r. 
- Umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych załącznik nr 6 do SIWZ, po zmianach z dnia 

19.11.2019r. 
 

Pozostała treść SIWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako 
integralną część SIWZ. 
 
Miejsce, termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 
 
 
Z poważaniem 

 
 


